

## Budapesti Regionális Ifjúsági Találkozó – második felvonás

Május

22-én immár másodszor került megrendezésre Budapesten a Regionális Ifjúsági Találkozó az Ádventhadsereg Bajnok utcai Állásában, ez alkalommal a ríkoscsabai Ács pcellis fiatalokból álló csapat szervezésében. A fővárosból, az ország szinte minden pontjáról (többek között Sopronból, Kaposvárról, Kecskemétről, a Nyírségből) Ács még kétféldről is érkeztek fiatalok, Ágy több mint százán dicsőítették egyúttal Istent ezen a napon, Ács tudjuk, a menny is velünk Ánnepelt.

A dicsőítő csapatot G. Tóth Anita

vezette, Ágyra felcsendíttek a kecskeméti ifjúsági találkozóan tanult Ácsoknak. A

délutáni istentiszteleten alkalmat adtunk arra is, hogy a fiatalok kisebb

csoportokban megosszák egymással az elmúlt héten szerzett tapasztalataikat,

imádkozásukat, Ács egyúttal vigyük mindezt az Ásr elé.

Isten Ázenetét a Bibliájában Kalocsai

Tamas országos ifjúsági vezető tolmácsolta: origo.je - legyen Jézus a kezdőpontban

(Jn 20:19). Legyen Jézus mindannyiunk Állásának kezdőpontjában, szíjon minden Ála,

mert Ő testvéreim fogadott minket, Ács Állala lehetünk a mennyei Atya gyermekei. Feltámadása után a kávetkezőket Ázente tanítványainak Ária

Magdolán keresztül: â€ž...menj az Án

testvéreimhez, Ács mondd meg nekik: felmegyek az Án Atyámhoz Ács a ti Atyáitokhoz,

az Án Istenemhez, Ács a ti Istenetekhez" (Jn 20:17). A Ádikáji

bátorított

minket arra, hogy merjük kázelinek Árezni magunkhoz Jézust, merjük olyan

bizalommal Ács szeretettel fordulni Hozzá, mint a saját testvéreinkhöz, hiszen Ő

maga nevezett Ágy minket. Merjük bevinni Őt az Állásunkba, Ács Állásuk a kázzáppontba.

A kázzás ebéd után káttlenebb

hangulatban folytatódott a programok; sokat Ánekeltünk, a zuglái Ács a ríkoscsabai gyülekezet ifjúsági mutatózott be a jelenlevőknek, majd

pedig

csoporthoz biblijatanulmányozás kávetkezett, ahol az ifjúsági

szombatiskolát

vettük Ájt. Az alkalom végén imában, Ácsnekben Áldottuk egyúttal Istent, Ácszt,

hogy szeretete Ájtállal minket, Ács Hozzá szíllt fel minden Áldás! Hála

Neki ez Árt

a nap Árt!

Â

SzilvÃ;si-Cs. Andrea